



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

**किसानों को 6 घंटे निर्बाध बिजली आपूर्ति एवं
बिजली की बकाया राशि वसूली में तेजी लाने के निर्देश**

जयपुर, 18 दिसम्बर। विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्री कुंजीलाल मीणा ने मंगलवार को शासन सचिवालय में वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से प्रदेश में बिजली आपूर्ति, विद्युत छीजत में कमी लाना, बकाया राशि की वसूली, मीटर रीडिंग, मुख्यमंत्री सबके लिए विद्युत योजना एवं नये कृषि कनेक्शन के मांगपत्र जारी करने सहित विभिन्न योजनाओं की प्रगति के बारे में अधिकारियों से विस्तृत चर्चा की। विद्युत छीजत में लक्ष्य के अनुसार कमी लाने व बकाया राशि की वसूली में तेजी लाने के निर्देश दिए।

श्री मीणा ने विद्युत आपूर्ति की समीक्षा करते हुए रबी की फसल के लिए किसानों को 6 घंटे एवं ग्रामीण क्षेत्रों में घरेलू उपयोग के लिए 24 घंटे सिंगल फेस बिजली आपूर्ति सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। उन्होंने लाईन फाल्ट एवं बिजली आपूर्ति की शिकायतों के शीघ्र समाधान के लिए वितरण निगमों के प्रत्येक सब-डिविजन में एक वाहन एवं आठ कर्मचारी कान्ट्रेक्ट पर रखना सुनिश्चित करने के भी निर्देश भी दिये।

उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि जिन बकायादारों में 50 हजार रुपए से अधिक की राशि बकाया है तथा उन्होंने नोटिस देने के बाद भी बकाया राशि जमा नहीं कराई है तो ऐसे उपभोक्ताओं के नाम समाचारपत्रों में प्रकाशित करवाकर सार्वजनिक किए जायें एवं ईयूडीआर/एलआर एक्ट के तहत उनकी सम्पत्ति कुर्क करने की कार्यवाही की जावे।

मीटर रीडिंग की चर्चा करते हुए श्री मीणा ने कहा कि कास रीडिंग लेने के साथ ही मीटर रीडिंग का कार्य करने वाले कर्मचारी का क्षेत्र भी निश्चित अन्तराल के बाद बदलें। उन्होंने खराब मीटरों को शीघ्र ही बदलने के निर्देश दिये।

श्री मीणा ने मुख्यमंत्री सबके लिए विद्युत योजना का स्थानीय स्तर पर व्यापक प्रचार-प्रसार कर इस योजना में ज्यादा से ज्यादा आवेदन लेकर मांगपत्र जारी करने की कार्यवाही करने एवं इस बाबत तैयार की गई बुकलेट को स्थानीय जनप्रतिनिधियों तक पहुंचाने के निर्देश प्रदान किये। उन्होंने अधिकारियों को कहा कि नये कृषि कनेक्शन के लिए एक दिसम्बर, 2012 से जारी किये जा रहे मांगपत्रों के कार्य को चार चरणों में निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार समय पर पूरा करें।

वीडियो कान्फ्रेंस में नियमित राजस्व वसूली के कार्य में सुधार कर वसूली को शत-प्रतिशत करने के निर्देश दिये गये।

सचिवालय में आयोजित वीडियो कान्फ्रेंसिंग में अजमेर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक, जयपुर डिस्कॉम के निदेशक तकनीकी, निदेशक पावर ट्रेडिंग सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे।

